



ЕЛЕНА СУХОВА

Торжественное прибытие известного юмориста в свой загородный дом

таклях и пел на танцплощадках. А еще писал рассказы и отправлял их в разные журналы. В одном из сибирских литературных журналов мне сказали: «Каждый должен заниматься своим делом. Ты работаешь в общепите? Вот и работай, а литературой пусть занимаются другие». Мне стало так обидно... И я решил лично отвезти свои сочинения в столицу. К тому же мой знакомый писатель Николай Шипилов туда же отправлялся. К удивлению, один мой рассказ сразу же взяли и опубликовали в журнале «Литературная учеба». Даже гонорар заплатили — 60 рублей. Для меня это были огромные деньги.

— *Вы обитали у родственников?*  
 — Да не было у меня никого в Москве. Мне повезло, в пивнушке я познакомился с двумя парнями, художниками. Разговорились, слово за слово, и они предложили мне пожить у них в мастерской, на чердаке. Выделили мне раскладушку, я на ней и ночевал. Даже помогал ребятам в их работе — лепил что-то, рисовал, парни говорили, что у меня есть способности.  
 — *А артистом-то как вы стали?*  
 — Тот же Шипилов посоветовал мне мои сатирические зарисовки о деревенской жизни показать со сцены. А вскоре и случай подвернулся. В Централь-

сле девятого класса я решил поступать в местное культпросветучилище на отделение балалаечников. Позанимался там с полгода, все бы ничего, но кушать-то хотелось... И пошел работать на моторный завод, потом пришла пора призываться в армию. Обрадовался — направили служить в Москву, в Кремлевский полк. По дороге к столице ребята начали задираться, ну я и «разобрался» слегка — я же боксом в свое время занимался. За это меня вернули домой, хотели даже под суд отдать. Но как-то утряслось. Попал в стройбат. И все мои мечты — а я, грешным делом, думал, может, меня в Москве кто-нибудь да заметит — насмарку. Отправили служить в Нижний Тагил. И вскоре назначили... начальником клуба.

— *Куда же вы направили стопы после службы в армии?*

— Около года работал худруком в своей деревне в сельском клубе, а потом поехал поступать в эстрадно-цирковое училище, в Москву. Экзамены сдал, но меня почему-то там назвали профнепригодным. И я отправился в Новосибирский институт торговли, где и проучился четыре года. Параллельно работал администратором в столовой, а вечерами играл в самостоятельных спек-



ЕЛЕНА СУХОВА

Михаил Сергеевич с женой Галиной и дочерью Аней

## БЕСПРЕДЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ



• **Тариф «Безлимитный».** <sup>NEW</sup>  
**\$99** с НДС в месяц — эфирное время не ограничено.

• **Тариф «Персональный».**  
**\$0,19\*** за мин — звонки в пиковое время.

• **Тариф «Московия».**  
**\$0,15\*** за мин — звонки в Москву и города Московской области из Подмосковья.

**\$0** — звонки с мобильного на мобильный, включая телефоны других операторов.

Самая большая зона обслуживания в Москве и области.  
 Автоматический роуминг — более 500 городов России.  
 Лучший уровень сервиса.  
 Весь спектр современных услуг, включая доступ в Internet.  
 \* Тарифы без НДС.

Предоставление доступа в Internet: <http://www.mcc.internet.ru>

тел.: 744-4444

<http://www.mcc.ru>



ВСЕГДА ВМЕСТЕ. ВСЕГДА РЯДОМ